



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять сьома сесія восьмого скликання)

14 лютого 2020 року
смт. Козелець

№146-37/VIII

Про звернення Козелецької селищної ради до Державної служби статистики України щодо безоплатної передачі з державної власності та сфери управління Державної служби статистики України у комунальну власність Козелецької селищної ради будівлі статистики в смт. Козелець по вул. Соборності, 14

Відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи листи від Головного управління статистики у Чернігівській області № 15-03/2658-19 від 27.12.2019 року, Фонду державного майна України № 10-24-1422 від 24.01.2020 року, Чернігівської обласної державної адміністрації № 01-01-11/799 від 03.02.2020 року та керуючись пунктом 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Схвалити звернення Козелецької селищної ради до Державної служби статистики України щодо безоплатної передачі з державної власності та сфери управління Державної служби статистики України у комунальну власність Козелецької селищної ради будівлі статистики, яка знаходиться за адресою: Чернігівська область, Козелецький район, смт. Козелець, вул. Соборності (Комсомольська), 14, 1978 року побудови, що додається.

2. Направити звернення до Державної служби статистики України.

3. Відділу зв'язків із громадськістю, ЗМІ та громадськими об'єднаннями забезпечити оприлюднення цього рішення згідно чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, будівництва, земельних відносин та питань надзвичайних ситуацій.

Секретар селищної ради

Н.І.Лугина

Додаток
до рішення тридцять сьомої сесії
Козелецької селищної ради
восьмого скликання
від 14 лютого 2020 року
№146-37/VIII

ЗВЕРНЕННЯ

Козелецької селищної ради
до Державної служби статистики України
щодо безоплатної передачі з державної власності та сфери управління
Державної служби статистики України у комунальну власність Козелецької
селищної ради будівлі статистики, яка знаходиться за адресою:
Чернігівська область, смт. Козелець, вул. Соборності, 14

Ми, депутати Козелецької селищної ради, звертаємось до Вас з проханням про безоплатну передачу з державної власності та сфери управління Державної служби статистики України у комунальну власність Козелецької селищної ради будівлі статистики, яка знаходиться за адресою: Чернігівська область, смт. Козелець, вул. Соборності, 14.

На території Козелецької селищної ради знаходиться Козелецький будинок творчості дітей та юнацтва Козелецької селищної ради, в якому діє 25 гуртків та навчається 469 дітей. Перлиною закладу є зразковий колектив «Веселі черевички» - неодноразовий переможець як всеукраїнських, так і міжнародних конкурсів. Вихованці гуртків декоративно-ужиткового мистецтва, вокально-інструментального, образотворчого та інших беруть активну участь у культурному житті громади та представляють Козелеччину на обласних та всеукраїнських фестивалях, виставках, конкурсах.

Однак будівля Будинку творчості дітей та юнацтва, яка побудована в 1917 році, на сьогоднішній день не відповідає потребам закладу і не може забезпечити повноцінне функціонування усіх 25 гуртків. Тому виникла нагальна потреба в перенесенні даного позашкільного закладу в інше приміщення. Проте в комунальній власності Козелецької селищної ради вільної підходящої будівлі немає.

Оскільки відділ статистики припиняє свою діяльність, і на території Козелецької селищної ради залишиться 3-ох поверхова будівля Головного управління статистики у Чернігівській області, просимо безоплатно передати у комунальну власність Козелецької селищної ради вище вказану будівлю для розміщення в ній Козелецького будинку творчості дітей та юнацтва Козелецької селищної ради, щоб діти нашої громади мали можливість займатися творчою діяльністю у належних умовах.

Заздалегідь вдячні за Вашу небайдужість до проблем Козелецької селищної ради (об'єднаної територіальної громади) та докладені зусилля щодо їх вирішення.

Звернення прийняте Козелецькою
селищною радою 14 лютого 2020 року
на 37 сесії 8 скликання

Секретар селищної ради

Н.І.Лугина